MOISES 42

Israel, el pueblo de la Alianza |

2. Sefala la palabra correcta para completar cado frase.

- El pueblo de Israel era esclavo en..
D Egipto
[ canaén

[ sinai
- Moisés liberd a su pueblo de..
[ te esclavitud
[ las plagas
[ el encarcelamiento
- En el monte Sinai Dios enftregd a Moisés...
[ ta libertad
[[] tes Diez Mandamientos
D la tierra prometida
- Los Mandamientos ensefiana...
[ defendernes
D investigar
[] ser felices
¢En qué libro de la Biblia se encuentra la historia de Moisés?
(] Nueve Testamente

(] Exode.
[[] Génesis.
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Israel, el pueblo de la Alianza |

1, Resuelve el crucigrama.
[ A. Rey de Egipto.
B. Mar que los isrgelitas cruzaron a pie.
Pistas:| € Hermano de Moisés,
D. Liberd al pueblo de Isrgel de la esclavitud.
E. Rio donde la hija del faraén encontrd a Moisés.
F.Libro de la Biblia que relata la historia de Moisés.
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